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KREDi KAYIT BUROSU





HAYAL EDİN GERÇEKLEŞTİRELİM 2021
PROJE FORMATI*
Fikrin Ait Olduğu Alan: (Sağlık / Finansal Teknoloji / Tarım) 
Fikrin Adı: (Proje fikrinin bundan sonra anılacağı başlık olup maksimum 5 kelimeden oluşmalıdır)
Fikir Hangi Problem veya İhtiyaca Çözüm Oluyor?: (Fikrin etki alanı nedir? Nasıl bir problem veya ihtiyaca çözüm sunuyor?)
Fikir Kimin Problem veya İhtiyacına Çözüm Getiriyor?: (Fikir hangi kişi ya da kitlenin problem ve ihtiyaçlarını çözüyor? Demografik ve davranışsal özelliklerini belirtiniz.)
Fikir Problem veya İhiyaca Nasıl Bir Çözüm Getiriyor?: (Probleme nasıl çözüm bulduğunuzu açıkça belirtiniz. Maksimum 250 kelime)
Fikirinizi Açıklayın: (Fikriniz kapsamında nelerin yapılacağını, hangi adımların izleneceğini, eğer iş birliği yapılacaksa hangi kurumlarla yapılacağını belirtiniz.) 

Fikriniz Neden Benzersiz? (Fikrinizin benzersiz olduğunu gösteren, kolay taklit edilemez özelliklerini yazınız)
Fikrin Sürüdürülebilirliğini Nasıl Sağlayacaksınız? (Fikrinizin yaşam eğrisinin uzun olması ve devamlılığı için planlarınızı açıklayınız)
Ülkemizde Veya Dünya’da Benzer Çözümleri Araştırıp, Belirtiniz: (Çözümler fikrinizle birebir aynı olmasa da benzer sektörde yakın çözümler sunan örnekleri yazmalısınız)
Fikir İçin Bugüne Kadar Yaptığınız Çalışmalar Varsa Açıklayınız: (Fikirin bir geçmişi ya da patenti var mı, bireysel olarak veya takım olarak fikir üzerine denediğiniz çalışmaları belirtiniz. Başvurularda herhangi bir kurumla görüşme veya prototip hazırlama gibi ön çalışma yapma zorunluluğu bulunmamaktadır.)
Fikri Geliştirmek İçin Neye İhtiyaç Duyuyorsunuz? (Fikrin bir girişime dönmesi için network, finansal destek, müşteri, mentor vb. ihtiyaçlarınızı belirtiniz)
Fikrin Hayata Geçirilmesi İçin Gerekli Olan Bütçeyi Belirtiniz: (Fikrin hayata geçirilmesi için gerekli olabilecek lojistik, yazılım, insan kaynağı, malzeme vb. kaynakların maliyetlerini içeren yaklaşık bütçeyi ilgili maliyet kalemleri bazında ve toplam olarak belirtiniz.)
* PROJE FORMATI: Yukarıdaki formata uygun hazırlanan projeler, yarışma şartnamesinde de belirtildiği üzere max. 2000 kelime olmalıdır.
