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HAYAL EDİN GERÇEKLEŞTİRELİM 2019
PROJE FORMATI*
Proje Kategorisi:  Çevre / Eğitim / Kültür – Sanat / Sağlık & Spor / Toplumsal / Findeks Finansal Okuryazarlık
Proje Adı: (Projenin bundan sonra anılacağı isim/başlık / Maksimum 5 kelimeden oluşmalıdır.)
Projenin Amacı: (Proje hangi konuda, hangi alanda ve hangi amaca hizmet ediyor?)
Projenin Hedef Kitlesi: (Projenin hayata geçirilmesi durumunda fayda sağlaması düşünülen kişi veya topluluk belirtilmelidir.)
Proje Süresi: ( Projenin hayata geçirilmesi durumunda ne kadarlık bir zamanda tamamlanacağını belirtir. Gün / hafta / ay veya yıl bazında belirtilmelidir.)
Projenin Yaratacağı Fayda: ( Projenin gerçekleştirilmesi durumunda ilgili tanımlanmış olan hedef kitleye veya topluma yaratması planlanan etki / katkı belirtilmelidir.)
Varsa İşbirliği Yapılacak Kurumlar, STK’lar: ( Projenin gerçekleştirilebilmesi aşamasında destek alınması gereken kurum ya da sivil toplum kuruluşu var ise isimleri belirtilmelidir.) 
Uygulama Adımları: ( Projenin hayata geçirilebilmesi için gerekli iş akışı anlatılmalıdır. Aşamalı olarak projenin hayata geçirilişi aktarılmalıdır.)
Proje Bütçesi: ( Projenin hayata geçirilmesi için gerekli olabilecek lojistik, yazılım, insan kaynağı, malzeme vb. kaynakların maliyetlerini içeren yaklaşık bütçenin ilgili maliyet kalemleri bazında ve toplam olarak belirtilmesi beklenmektedir.)
Proje Özeti: (max 250 kelime ile projenin amacı ve nasıl hayata geçirileceği aktarılmalıdır.)

* PROJE FORMATI: Yukarıdaki formata uygun hazırlanan projeler, yarışma şartnamesinde de belirtildiği üzere max. 2000 kelime olmalıdır.
